

央行发布《同业拆借管理办法》 六类非银行金融机构首次纳入申请范围

中国人民银行日前发布《同业拆借管理办法》，扩大了金融机构进入市场的范围。信托公司、金融资产公司、金融租赁公司、汽车金融公司、保险公司、保险资产管理公司六类非银行金融机构首次纳入同业拆借市场申请范围。

同业拆借是指金融机构之间相互融通资金的一种行为，同业拆借市场是我国金融市场的重要组成部分。此次《同业拆借管理办法》的出台，是1996年全国银行间同业拆借市场建立以来颁布的全面

规范同业拆借市场管理规则的规章，也是近十年最重要的同业拆借管理政策调整。

《办法》共8章54条，全面规定了同业拆借市场的准入与退出、交易和清算、风险控制、信息披露、监督管理等规范，明确规定了违反同业拆借管理规定的法律责任。

《办法》规定了同业拆借市场准入的条件和程序，16类金融机构可以申请进入同业拆借市场，这一范围涵盖了所有的银行类金融机构和绝大部分非银行金融机构。其

中，信托公司、金融资产公司、金融租赁公司、汽车金融公司、保险公司、保险资产管理公司六类非银行金融机构是首次纳入同业拆借市场申请范围。

《办法》还规定了同业拆借交易必须通过全国统一的同业拆借网络进行；规定了各类金融机构同业拆借期限管理、限额管理的具体标准；规定了同业拆借市场透明度管理的基本原则，将强化透明度作为加强市场约束、防范系统性风险的重要措施；规定了同业拆借市场

监督检查的具体内容和程序，明确了人民银行各级分支机构在同业拆借市场监督检查中的权限，按照权责对等原则确定了监管者的法律责任。

央行表示，《办法》是市场各方面参与者广泛共识的成果，体现了坚持市场化改革方向、放松市场管制、尊重市场选择的政策取向，人民银行将以更加开放的政策促进同业拆借市场发展。

《办法》自2007年8月6日起实施。(王宇)

上半年我市个人所得税增收 1043万元 增幅居全省第六

本报讯(记者 刘海民)7月8日记者从市地税局获悉，上半年我市人库个人所得税3692万元，增长39.4%，增收1043万元，增幅排名居全省第六。

今年上半年，市地税局积极规范个人所得税管理，认真落实个人所得税自行申报办法，重点抓好年所得12万元以上纳税人的自行纳税申报管理，上半年自行申报132人，补缴税款13.6万元。作为全省个人所得税信息管理系统推广单位，加强个人所得税信息化管理，选择烟草、电力、移动、金融、保险等高收入行业的24户扣缴义务人作为试点企业，积极做好信息采集、培训工作，6月份24户试点企业全部申报成功。

据了解，为加强外籍人员个人所得税管理，市地税局建立了外籍人员个人所得税管理台账，并与市公安局建立联系制度，及时了解掌握外籍人员来鹤情况。

芦笋 走俏我市菜市场

本报讯(见习记者 徐舒帆)“我还是第一次见到这种菜，感到很新奇，想买一些回去尝尝。”家住鹤翔东区的张大娘对记者说。近来形似一支支“绿色毛笔”的芦笋在我市十分走俏，每天在菜市场购买芦笋的顾客总是络绎不绝。

日前，在新区利民农贸市场及一些小区内的蔬菜摊点，一种形似毛笔的绿色蔬菜受到消费者的青睐。据菜贩李先生介绍，这种“绿色毛笔”就是大名鼎鼎的芦笋，“在外地的菜市场，这种菜很贵，但在咱们本地菜市场由于很多人都不了解芦笋的营养价值，所以不贵，一般卖3元到4元1公斤。这段时间，我们在卖菜时不断向顾客介绍芦笋的营养价值，所以买的人就多起来了，常常一天进20斤芦笋一上午就能卖完。”李先生说。

在采访过程中，不断有顾客前来询问芦笋的名称及营养价值，其中大多数是中老年消费者，他们对菜贩们介绍的“吃芦笋能抗癌”的说法非常感兴趣。家住鹤翔西区的刘女士告诉记者：“由于我母亲是南方人，非常喜欢吃芦笋，我们也都听她说吃芦笋有很多好处，所以就买来吃。”而一些原本并不了解芦笋的消费者，在其他消费者和菜贩那里得知芦笋的好处后也纷纷购买，而对于芦笋目前的市场售价，大多数消费者表示可以接受。

记者查阅了相关资料，资料显示：芦笋又名石刁柏、龙须菜，它口味清爽、肉质细嫩，可生吃或凉拌，也可作为多种名菜的配料。鲜芦笋中的营养物质有：胡萝卜素、维生素B₁、烟酸和维生素C，非常适合老年人和幼儿食用。此外，芦笋还有暖胃、宽胸、利尿、益肾的功能。经常食用芦笋，有治疗心脏病、高血压、动脉硬化以及抗癌作用。

中国期货业 监管法规体系

中国期货行业法规体系目前主要由三个层次的法规构成：国务院层面的条例、监管部门管理办法和期货交易所交易规则。中国期货业协会等行业自律性组织也出台一些规范性文件。

中国尚未出台期货法。1999年6月国务院发布的《期货交易管理条例》结束了各省、各部门有关法规的混乱与矛盾。2007年3月6日，国务院公布了《期货交易管理条例》，自4月15日起施行，这是当前中国期货业最高层次法规。

配合新条例的实施，期货业监管部门中国证监会制定和修订了系列管理办法，并从2007年4月起陆续公布实施。

目前已完成修订并出台的管理办法包括：《期货交易所管理办法》和《期货公司管理办法》，4月15日起施行；《期货公司董事、监事和高级管理人员任职资格管理办法》和《期货从业人员资格管理办法》，7月5日公布实施。

新制定的办法包括《期货公司风险监管指标管理试行办法》、《期货公司金融期货结算业务试行办法》和《证券公司为期货公司提供中间介绍业务试行办法》，分别于4月18日、19日和20日公布实施。

记者从证监会获悉，期货公司首席风险官试行办法起草工作已经完成。待条件成熟时，还将出台期货公司风险处置办法和期货投资咨询机构管理办法。

在交易所层面，位于上海、大连和郑州的三大商品期货交易所已运营多年，拥有较完善的交易规则和实施细则。

中国金融期货交易所2006年9月8日在上海成立，是中国目前唯一的金融期货交易所，尚未推出交易品种。6月27日，中金所发布《中国金融期货交易所交易规则》及8个实施细则，涵盖违规违约处理、交易、结算、会员管理、信息管理、风险控制和套期保值管理等各个方面，为其推出首个交易品种沪深300指数期货做好了准备。

(据新华网)

上半年我国互联网市场各项业务发展迅猛

7月9日，中国互联网数据中心(DCCI)发布中国互联网市场调查数据显示：

2007年上半年	我国
互联网人均月互联网消费额	186元
预计全年将达	195.76元
互联网个人用户互联网消费总额	1618.11亿元
预计下半年将达	2023.03亿元
网络广告市场营收规模(不含搜索引擎在内)	32.7亿元
预计全年将达	76.23亿元
搜索引擎整体市场规模	11.5亿元
预计全年将达	27.12亿元

预计全年互联网用户互联网消费总额 3641.14亿元 比2006年增长32%

张立云 编制 新华社发

引入财务顾问制度 对国有股东转让上市公司股份有何作用?

与以往的监管制度不同，国务院国资委、中国证监会日前公布的《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》规定，国有控股股东拟采取协议转让方式转让股份不再拥有上市公司控股权的，应当聘请在境内注册的专业机构担任财务顾问，财务顾问应当具有良好的信誉及近三年内无重大违法违规记录。这项制度作用何在?

国务院国资委有关负责人近日对此表示，随着市场经济及其专业分工的发展，中介机构成为经济发展中的一支重要力量。近年来的

实践表明，作为中介服务机构的财务顾问在企业上市融资、资产重组等方面的角色作用日趋明显，对于活跃企业并购市场、提高重组效率、维护各类投资者权益发挥了积极作用。

“同时我们也考虑，国有股东转让所持上市公司的控股权，对国有股东和上市公司的影响均较大，同时由于转让价格以市价为基础确定，如何把握市场时机也很重要。因此为准确把握市场机会，争取公司最大利益，保障上市公司健康发展，维护证券市场稳定，国有

控股股东在转让控股权时也有必要聘请具有资质的财务顾问协助进行分析论证和尽职调查工作。”

这位负责人说，证监会《上市公司收购管理办法》规定，控股股东转让所持上市公司股份的应当聘请财务顾问，商务部《关于外国投资者并购境内企业的规定》规定，外国投资者以股权并购境内公司，境内公司或其股东应当聘请在中国注册登记的中介机构担任顾问。市场经济条件下，监管部门要求由中介机构作尽职调查已成为普遍做法。(据新华网)

瑞士承认中国完全市场经济地位

商务部官方网站近日发布消息称，商务部部长薄熙来与瑞士联邦委员兼经济部长多丽丝·洛伊特哈德在北京举行会谈后，瑞士宣布承认中国完全市场经济地位，双方表示将积极推动中瑞自由贸易区的评估和研究。

薄熙来表示，这体现了瑞士对中国市场经济建设成就客观、公正的评价，从而为中瑞经贸关系的全

面发展营造了公平环境。欢迎瑞士企业积极参与中国振兴东北老工业基地、中部和西部的开发，加强双方在节能、环保、高技术、农牧业、中小企业及教育培训方面的合作。

近日，双方还签署了《关于设立中瑞联委会知识产权工作组的谅解备忘录》。

据悉，瑞士是第75个承认中

国完全市场经济地位的国家。非市场经济地位问题使中国企业在应诉部分国家反倾销调查中遭受不公平待遇，违反了世贸组织基本的公平贸易规则。目前中国前三大贸易伙伴欧盟、美国和日本尚未承认中国完全市场经济地位，但与中国建立了相应的工作机制。(雷敏)

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
 供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
 鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572
 鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科) 2659562(精神科) 2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666